

Начала свою работу традиционная международная зимняя школа

10 декабря 2020 года с участием ведущих ученых и политиков мира в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства начала свою работу традиционная международная зимняя школа лекций по безопасности воды. ТИИИМСХ представляет Министерство иностранных дел Германии, Министерство водных ресурсов Узбекистана, Немецкое общество международного сотрудничества (GIZ), Немецкий Потсдамский геологический исследовательский центр им. Гельмгольца (GFZ), Потсдамский научно-исследовательский институт изменения климата, Мартин-Галле-Виттенбург. Программа этого года в рамках инициативы «Зеленая Центральная Азия» фокусируется на воздействии изменения климата на водные ресурсы, их своевременной оценке и эффективной адаптации к их последствиям.



На пленарном заседании, посвященном открытию Международной зимней школы выступили начальник управления Министерства иностранных дел Германии Э.Ланге, ректор ТИИИМСХ профессор У.П.Умурзаков и руководитель проектов Немецкого общества международного сотрудничества, доктор К. Милов. Они отметили, что в сегодняшней реальности вода является ключевым элементом продовольственной, энергетической и экологической безопасности и должна играть центральную роль в устойчивом развитии не только отдельных стран, но и всего региона Центральной Азии. В частности, профессор Умурзаков У.П. отметил, что сотрудничество между государствами Центральной Азии оказывает значительное влияние не только на достижение Целей устойчивого развития ООН, но и на эффективность реализации национальных программ и стратегий развития отдельных стран.

В задачи Международной зимней школы входят:

- повышение знаний и навыков студентов, исследователей и лиц, которые будут принимать решения в будущем в регионе Центральной Азии;
- создание площадки для общения студентов, экспертов, ученых и лиц, принимающих решения по водным вопросам;
- использование научно-технического потенциала всех партнеров в развитии регионального потенциала.



В Международной зимней школе приняли участие студенты, докторанты и исследователи из всех стран. Программа зимней школы включает интересные презентации и интерактивные дискуссии по водной безопасности и изменению климата в Центральной Азии. Участники обсудили применение современной науки и технологий в решении сложных проблем водной безопасности и механизмы повышения водной безопасности.

Международная зимняя школа продолжится завтра, 11 декабря.

Пресс-служба ТИИИМСХ.